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令和５年度第２回八千代市いじめ問題対策連絡協議会 会議録  
１    
２  
３ 開催日時 

開  会 
閉  会  
場  所  
議  題 令和６年１月３１日（水） 

１３時３０分 
１５時００分  
教育委員会庁舎 大会議室  
「いじめの調査について１」（公開） 
「いじめの調査について２」（非公開） 
「八千代市いじめ防止基本方針について」（非公開）  

４      
５  
６     
７ 出席者名    委 員           事務局   

公開又は非公開の別  
非公開の理由     
傍聴人定員及び傍聴人数 鈴木美保，荻野信治，太田信子，土井弥寿子，八巻憲一， 

木梨朋幸，大小田泰一郎，島津俊明，髙倉啓安，松本亮二，設楽憲一， 
高原敬介，丹治貴史 
兒玉健司，向智広，清水俊輔，福田恭子，久保隆秀   
一部非公開  
協議においては，具体的ないじめ事案についての情報提供，情報 
交換があり，個人に関する事項（児童生徒等の個人情報）を扱う 
ことによる。 

（八千代市審議会等の会議の公開に関する要領第４条第２号）  
定員５名（傍聴０名）  

８ 審議内容等 
設楽会長         
事務局（清水）            ただ今から，「令和５年度第２回八千代市いじめ問題対策連絡協議会」を開会いたしま

す。着座にて会を進行させていただきます。条例第６条第２項の規定により定足数を

確認いたします。委員数１５名，出席者数１３名，欠席者数２名。よって，本協議会

は成立いたします。続きまして，本日予定されております議事のうち，「報告説明事項

②」「協議」では，八千代市審議会等の公開に関する要領第４条第２号に該当する個人

情報を扱う可能性があることから，会議の非公開を求めます。よろしくお願いします。

それでは，次第に従って，進めてまいります。報告・説明事項について，事務局お願

いします。  
事務局より，令和５年度第２回八千代市いじめ問題対策連絡協議会の報告・説明事項

を行います。資料が２つに分かれています。資料１は会議後にお持ち帰りいただいて

構いません。資料２と八千代市いじめ防止基本方針案に関しては，会議の後に回収さ

せていただきます。 
まず第１回の協議会にてお話ししたいじめに関して令和４年度に国から通知が来た

内容について確認をさせていただきます。令和４年５月１７日には「いじめ対応のさ

らなる強化・改善について」という通知がありました。また，令和５年２月には「い

じめ問題への的確な対応に向けた警察との連携等の徹底について」という通知もござ

いました。どちらの通知も，保護者・警察・地域社会との連携強化について示されて

おります。この通知において，これからの社会において，学校の役割は「いじめの未

然防止」，いじめの対応に関しては，学校と「地域社会」が連携をして取り組むことが

示されております。この通知の内容を踏まえましても，この協議会の果たす役割は大
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設楽会長 きいと考えます。 

つづいて「千葉県のいじめに関する調査」について説明させていただきます。はじめ

に千葉県における令和４年度児童生徒の問題行動・不登校等生徒指導上の諸課題に関

する調査の結果を御覧ください。千葉県のいじめの解消率は全国よりも若干高い状態

にありますが，全国的には解消率は減少傾向にあることがわかります。続いてこちら

の表を御覧ください。この表は千葉県における「令和４年度のいじめの分類」を示し

たものになります。「冷やかし・からかい・悪口等」が最も多く，次いで「軽くぶつか

られる・たたかれる等」「嫌なこと・恥ずかしいことをされる等」が続きます。続いて，

こちらの表を御覧ください。こちらの表は千葉県における「いじめ発見のきっかけ」

の割合を示したものになります。千葉県の場合は「アンケート」からの発見割合が非

常に多くなっています。続いて，千葉県における「いじめの認知の詳細」をまとめた

表を御覧ください。担任に相談が圧倒的に高く，中学校になると担任以外への相談も

多くなる傾向にあります。最後に，「いじめ重大事態の件数」の経年変化を示したもの

になります。県内のいじめ重大事態の件数はかなりの増加傾向にあり，本市でもこの

傾向を念頭に置き，先生方に周知する必要があると考えます。私からは以上になりま

す。八千代市のいじめの動向に関しては，この後の審議前に御報告させてもらいます。

ありがとうございました。  
ただいま事務局から説明がありましたが，質問等がありましたら，お願いします。 
ありがとうございます。質問もないようなので，次に進みます。   


